
 

令和６年度 第４回 学校経営協議会 議事録 

令和６年１０月２３日 １７：３０～１８：４５ 

 

１ 会長あいさつ 

運動会については、以前新型コロナ感染症の影響で活動の縮小もありましたが、内容が充実して 

いてよかったです。 

会議２か月ぶりですが、よろしくお願いします。 

 

２ 学校の現状報告 

 ・校長 → ・夏休み大きなけがはありませんでした。放課後こども教室などで児童が学校にくるこ 

とが多かったようです。個人面談、熟議も行いました。教員たちは研修に励んでいま 

した。報告会も行いました。 

・９月は生活リズム週間を通して生活習慣の取り組み、学校公開の実施がありました。 

１０月は運動会に向けて取り組んできました。当日は暑さが厳しかったが、よい運動

会になりました。 

１１月は学習発表会があります。２９（金）は児童鑑賞日、３０（土）は保護者鑑賞

日となります。 

・校外学習等でナラミースタッフのみなさんにご協力いただくことがありますが、よろ

しくお願いします。 

・体調を崩した教員がいるため、欠員状態です。代替教員については、申請していると

ころですが、人材不足で難しい状況ではあります。そこで、こげら学級は、通常学級

の教員、時間講師や学習補助員などの協力を増やして対応しています。 

 

 ・研究主任 → 全国学力・学習状況調査（６年）の分析についてです。 

東京都を上回る結果を出すことができました。 

         説明する力に課題、問題を解く時間が足りなかったことへの課題が読み取れます。 

         相手意識をもって関わる、時間配分を考えせる、学習に力を入れていきます。 

         計算の活用に課題でした。正確に問題を読み取る練習を続けていきます。 

         思考力を高める指導は今後も続けていきます。 

・生活指導主任 → 健全育成については、９月は「生活のリズムを取りもどそう」、１０月は整理

整頓について指導を進めています。学習用具について学校と家庭で確認することが

できました。 

         ・近隣で落書きの報告があり、気になっています。警察には通報済みで、パトロー

ルを強化してもらっています。 

         ・１１月「ふれあい月間」があります、道徳についてもいじめ防止について取り上

げていきます。 

・教務主任 → 遠足シーズンが始まります。２，３年生は多摩動物園、１年生は小平中央公園、 



４年生は羽村取水堰へ行きます。 

他にも、５年生の「お仕事体験」、２年生「お仕事インタビュー」などが 

あります。 

・副校長 → ・教職員の働き方改革について、お話しします。デジタル化を進めています。各種

お便りに関しても、デジタル化ができるか話し合っているところです。 

        本校のＳＳＳはとてもよく動いてくれていて業務軽減につながっています。 

       ・教科担任制を実践しています。見直しをしながら進めています。 

       ・運動会へのご協力や応援等ありがとうございました。 

ご意見 

・近隣学校で校内の落書きなど不審者の侵入があった、見守りの強化をお願いしたいです。 

 

３ 授業改善推進プランについて 

  ・１学期に実態、夏休み全体計画を作成し、実践しています。 

  ・ホームページもありますのでご覧ください。 

ご意見 

・「授業改善推進プラン」をホームページ載せたら、スクールメールで知らせると、より関心を持

っていただけるのではないでしょうか。→次に生かしていきます。 

 

４ 全国学力・学習状況調査（６年）の分析について 

 ※上記 

  

５ 学校評価アンケート前期分学校公開アンケート結果について 

  ・前向きの児童が多い。「できた」体験を教員が後押ししたいです。 

  ・質問項目の「地域の人と一緒に活動するのは楽しい」９５％と高評価でした。 

  ・ホームページなど発信力についても高評価でありがたく思っています。 

  ・学力向上について自己評価の厳しい教員が多いです。授業力向上、研究に努めています。 

  ・水かけ祭りや青少対まつりなど地域の取り組みを楽しんでいる教員もいます。 

 

６ その他 

   ・こげら学級について「教員の欠員」「学習の進め方」の課題があります。 

   学習の進め方は、児童の状況に寄り添って個別の対応をしているところです。 

   学校経営協議会の方などから、アドバイスなどいただきながら今後の運営を検討していきた 

いと思います。 

 

 

 



 質疑応答 

   ・水かけ祭りでは教員がいることで、安心して参加している姿がありました。保護者の方が安心

している様子がありました。地域行事への教員の参加が増えたら嬉しいです。 

   →できる範囲内で教員へ声を掛けていきます。 

   ・自動水栓工事の進捗状況を教えていただけますか。 

   →現在は給排水工事に取り組んでおりまして、その後、自動水栓をトイレ中心に設置予定です。 

 

おわりに 

・交流会を１２月に実施予定です。 

・１２月７日青少対まつりを行います。地域はもちろん教職員の皆様のご協力もお願います。 

   ・小平第二中学校で講座「自閉症・情緒障害特別支援学級への支援」を企画しています。よろし

かったらご参加ください。 


